Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

I favour opion 2. This will give people with limited/no sight more opportunity to enjoy
programmes the same way fully sighted people do! Its 2009, surely this should be happening
without consultation questions. I'm fully sighted but its an injustice that others should go
without when there is the technology there to make life easier.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

Comments:

Please make this happen. it would benefit my parents life.
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